
 
 

ATA Nº. 03/2024 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
DOURADOS EM 22 DE FEVEREIRO DE 2024.  
 
No dia vinte e dois de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às oito horas, 
reuniram-se os membros do Conselho Curador na sala de reunião do Instituto 
de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD de 
maneira que foi realizada reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como 
objetivo discutir pautas desse Conselho, sendo elas: A) Leitura e aprovação da 
ata nº 02/2024 da reunião do dia 08 de fevereiro de 2024; B) Decisão de recurso 
referente ao P.G. 269/2023, C) Sorteio de relator para análise de recursos 
protocolados – P.G. 234/2023 – P.G. 252/2023 – P.G. 316/2023. Estavam 
presentes os seguintes membros titulares do Conselho Curador: José dos 
Santos da Silva, Antônio Marcos Marques, João Vicente Chencarek, Elizangela 
Tiago Maia, Blavett da Rocha Fucks, e Lucia de Fatima Silva Bellucci, os 
membros suplentes: Jucélia Hilária dos Santos, Ademir Martinez Sanches, Karla 
Almeida Battaglin, e Eugênio Mendes, a Secretária dos Conselhos, Fernanda 
Aran Colman Batista Barros. Os Conselheiros, Hélio do Nascimento, Márcia 
Adriana Fokura, Helena Fonseca Pedroso Catellan, Luciene Machado de 
Oliveira, Keila Jonair Soares Pieto e Edinéia de Arruda Ferreira justificaram 
ausência. Após constatar quórum, o Vice Presidente deste Conselho, Senhor 
José dos Santos da Silva, deu início a reunião realizando a leitura da ata nº 
02/2024 da reunião do dia 08 de fevereiro de 2024, item A), a qual foi aprovada 
e assinada pelos presentes. Passando para o item B) Decisão de recurso 
referente ao P.G. 269/2023, a Conselheira Elizangela Tiago Maia, Lucia de 
Fatima Silva Bellucci e Jucélia Hilária dos Santos,                                                       
apresentaram parecer sobre decisão do recurso, cuja a decisão pautou-se na 
consulta jurídica realizada com os advogados do SIMTED e FETEMS, que após 
deliberação pelos Conselheiros presentes, foi indeferido o pedido protocolado 
através do P.G. 269/2023, que vai anexo ao referente processo. Referente ao 
item C), ficaram os Conselheiro Ademir Martinez Sanches, João Vicente 
Chencarek e Luciene Machado de Oliveira, para compor a comissão de análise 
de recurso, conforme Resolução nº04/2021 do Conselho Curador. Em seguida a 
Conselheira Elizangela Tiago Maia, informou aos presentes sobre o encontro 
Regional da CASSEMS, que acontecerá hoje, às dezoito horas, na sede do 
SIMTED, a Conselheira apontou as principais problemáticas e desafios da Caixa 
de Assistência dos Servidores do Estado de Mato Grosso do Sul, na perspectiva 
dos trabalhadores, e que durante o encontro será entregue uma carta de 
reinvindicações, a qual tem o apoio deste Conselho, e que se manifestará com 
carta de apoio. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, 
Fernanda Aran Colman Batista Barros, lavrada a presente ata que depois de lida 
e aprovada, vai assinada pelos presentes. 
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